

# С соблюдением воинских почестей

Сегодня, 7 ноября, на городской площади состоялась торжественная траурная церемония в честь воинов, погибших во время Курильского десанта.

В траурном мероприятии принимали участие и.о. мэра Северо-Курильского городского округа В. Муртазин, и.о. председателя Собрания А. Кундиус, депутаты Собрания, настоятель храма св. Иннокентия иерей Николай, представители организаций района, горожане, учащиеся средней школы.

Почетный караул, траурные венки, поминальная панихида... это лишь то немногое, что могут и обязаны сделать живущие в память о тех, кто принес свои судьбы на алтарь победы.

После завершения церемонии на площади, траурная процессия двинулась по улице Сахалинской, а затем на городском кладбище прошло торжественное захоронение, с соблюдением воинских почестей, павших воинов.



Десять солдат, отдавших свои жизни за освобождение Курильских островов от японских милитаристов, наконец нашли свой земной покой, спустя почти 70 лет.

Следует сказать, что в подготовке к церемонии захоронения героев приняли участие, не оставшись в стороне от этого события, многие организации и предприятия района. Администрация Северо-Курильского городского округа выражает благодарность отделу ОМПКиС (рук. Т. Шишкина), МП «ТЭС» (рук. Н. Ерощев), МКП СК ГО «Автодор» (рук. С. Котенко), МКУ «Сато и Б» (рук. К. Гулевич), РДК (рук. Т. Урикова), ООО «Санрайз» (рук. А. Кундиус), ООО «Алаид» (рук. А. Журавлев), отделу МВД России по СК ГО (рук. Г. Бочкирев), отделению ФСБ России в г. Северо-Курильск (рук. Д. Ефремов), а также А. Андрееву, С. Юрьеву, З. Агаеву.

Наш корр.



На фото: траурная процессия; на городском кладбище.